

การติดตามผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงที่ได้รับข้อเสนอแนะจากคณะกรรมการประเมินฯ รอบปีการศึกษา 2554 (สปค.02)

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากคณะกรรมการประเมินคุณภาพภายใน รอบปีการศึกษา 2554

คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร รายงาน ณ วันที่ 1 มิถุนายน 2556

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 1 ปรัชญา ปณิธาน และวัตถุประสงค์								
1.ขาดการจัดทำแบบรายงานการนำข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะของคณะกรรมการประจำคณะไปปรับปรุงแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติการประจำปีให้ชัดเจน		คณะควรจัดทำแบบรายงานการนำข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะของคณะกรรมการประจำคณะไปปรับปรุงแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติการประจำปีให้ชัดเจน	จัดทำแบบฟอร์มการรายงาน	ได้แบบฟอร์มการรายงาน	มีการจัดทำแบบรายงานการนำข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะของคณะกรรมการประจำคณะไปประกอบการปรับปรุงแผนกลยุทธ์และแผนปฏิบัติการประจำปี ของคณะ	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายแผนและบริหารความเสี่ยง
องค์ประกอบที่ 2 การผลิตบัณฑิต								
1.การจัดทำประมวลการสอนยังขาดการแสดงรูปแบบวิธีการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็นสำคัญอย่างชัดเจน		ในการจัดทำประมวลการสอน ควรแสดงถึงรูปแบบ/เทคนิค/วิธีการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็นสำคัญให้ชัดเจน แยกตามหัวข้อหรือหน่วยการเรียนรู้	ส่งเสริมให้อาจารย์จัดทำรายละเอียดของรายวิชา (มคอ. 3-4) และแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชา (มคอ.5-6) ตามรูปแบบที่ สกอ. กำหนด	ทุกรายวิชามีการจัดทำรายละเอียดของรายวิชา และแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชาในภาคการศึกษาที่เปิดสอน	ทุกรายวิชามีการจัดทำรายละเอียดของรายวิชาและแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชาในภาคการศึกษาที่เปิดสอน	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิชาการ

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากคณะกรรมการประเมินคุณภาพภายใน รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 2 การผลิตบัณฑิต (ต่อ)								
2.วิธีการวัดและประเมินผลมีวิธีการที่ไม่หลากหลาย		ในการวัดและประเมินผล ควรใช้วิธีการวัดและประเมินตามสภาพจริงและใช้วิธีการที่หลากหลาย เช่น ทดสอบ สังเกต สัมภาษณ์ ตรวจผลงาน	ส่งเสริมให้อาจารย์จัดทำรายละเอียดของรายวิชา (มคอ. 3-4) และแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชา (มคอ.5-6) ตามรูปแบบที่สกอ. กำหนด	ทุกรายวิชามีการจัดทำรายละเอียดของรายวิชา และแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชาในภาคการศึกษาที่เปิดสอน	ทุกรายวิชามีการจัดทำรายละเอียดของรายวิชา และแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชาในภาคการศึกษาที่เปิดสอน	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิชาการ
3.การทำวิจัยในชั้นเรียนควรมีความหลากหลาย		คณะส่งเสริมให้มีการวิจัยในชั้นเรียนและสังเคราะห์งานวิจัยในชั้นเรียนทั้งรายบุคคล รายกลุ่ม และสาขา	โครงการสนับสนุนการทำวิจัยในชั้นเรียนพัฒนาสื่อการเรียนรู้	มีอาจารย์ทำงานวิจัยในชั้นเรียนอย่างน้อย 4 ท่าน	มีอาจารย์ทำงานวิจัยในชั้นเรียน 3 เรื่อง	100	10,000	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิชาการ
4.ขาดการจัดทำเอกสารหลักฐานเกี่ยวกับการสอดแทรกคุณธรรม จริยธรรม ในขณะที่ทำกิจกรรมการเรียนการสอน		ควรมีการจัดทำเอกสาร หลักฐานเกี่ยวกับการสอดแทรกคุณธรรม จริยธรรมในขณะที่ทำกิจกรรมการเรียนการสอน อาจจะทำตกลงในประมวลการสอนในแต่ละรายวิชา	จัดทำแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชา (มคอ.5-6)	ทุกรายวิชามีการจัดทำแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชาในภาคการศึกษาที่เปิดสอน	ทุกรายวิชามีการจัดทำแบบรายงานผลการดำเนินการของรายวิชาในภาคการศึกษาที่เปิดสอน	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิชาการ

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากคณะกรรมการประเมินคุณภาพภายใน รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 2 การผลิตบัณฑิต (ต่อ)								
5.ขาดการจัดทำแบบรายงานการนำผลการสำรวจคุณลักษณะของบัณฑิตที่พึงประสงค์ไปใช้ในการพัฒนา/ปรับปรุงประสิทธิภาพการเรียนการสอน		ควรมีการจัดทำแบบรายงานการนำผลการสำรวจคุณลักษณะของบัณฑิตที่พึงประสงค์ไปใช้ในการพัฒนา/ปรับปรุงประสิทธิภาพการเรียนการสอน และระบุให้ชัดเจนในโครงการที่นำไปพัฒนา	จัดทำแบบรายงานการนำผลการสำรวจคุณลักษณะของบัณฑิตที่พึงประสงค์ของคณะไปใช้ในการทำโครงการพัฒนาประสิทธิภาพการเรียนการสอน และการชี้แจงให้ชัดเจนในโครงการ	ได้แบบรายงานการนำผลการสำรวจคุณลักษณะของบัณฑิตที่พึงประสงค์ของคณะไปใช้ในการทำโครงการพัฒนาประสิทธิภาพการเรียนการสอน	มีการจัดทำแบบรายงานการนำผลการสำรวจคุณลักษณะของบัณฑิตที่พึงประสงค์ของคณะไปใช้ในการทำโครงการพัฒนาประสิทธิภาพการเรียนการสอน	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิชาการ
6.ขาดการติดตาม ประเมินผล และนำผลการประเมินไปปรับปรุงแผนพัฒนา คณาจารย์และบุคลากร		ควรมีการติดตาม ประเมินผล และนำผลการประเมินไปปรับปรุงแผนพัฒนา คณาจารย์และบุคลากร	จัดการประชุมหารือเพื่อประเมินผล และนำผลมาปรับปรุงแผนพัฒนา คณาจารย์และบุคลากร	ได้แผนพัฒนา คณาจารย์และบุคลากรของคณะฯ	มีการจัดทำแผนพัฒนาบุคลากรและมีการประเมินผล และนำผลการประเมินไปปรับปรุงแผนพัฒนา คณาจารย์และบุคลากร	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายบริหารทรัพยากรบุคคล
7.ไม่มีอาจารย์ที่ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ		ควรศึกษาข้อจำกัดต่างๆ ที่เป็นอุปสรรคในการขอตำแหน่งทางวิชาการ หาข้อมูลโดยการสัมภาษณ์ การระดมสมอง หรือช่อง	โครงการส่งเสริมการเข้าสู่ตำแหน่งทางวิชาการและชำนาญการ	-มีผู้ขอยื่นประเมินการสอนเพื่อขอ กำหนดตำแหน่งทางวิชาการอย่างน้อย 2 ท่าน	มีผู้ยื่นขอประเมินการสอน 3 ท่าน	100	100,000	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายบริหารทรัพยากรบุคคล

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากรายงานผลการประเมินคุณภาพ (สปค.02) รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 2 การผลิตบัณฑิต (ต่อ)								
		ทางการรับฟังอื่นๆ ทั้งจากผู้ที่ยังไม่มี ตำแหน่งทางวิชาการ และมีตำแหน่งทาง วิชาการแล้ว นำข้อมูล ที่ได้มาวิเคราะห์ หาแนวทางขจัด อุปสรรคต่างๆ		-ทราบปัญหาและ อุปสรรคในการ เข้าสู่ตำแหน่งทาง วิชาการและ ชำนาญการ -ได้แนวทางในการ แก้ไขปัญหาและ อุปสรรคในการ เข้าสู่ตำแหน่งทาง วิชาการและ ชำนาญการ				
องค์ประกอบที่ 3 กิจกรรมการพัฒนานิสิต								
ขาดกิจกรรมที่ฝึกให้นิสิตมี ความคิดในเชิงสร้างสรรค์หรือ ทำงานเป็นระบบ		ควรเพิ่มกิจกรรมเพื่อ ฝึกให้นิสิตมีความคิด ในเชิงสร้างสรรค์หรือ ทำงานเป็นระบบ	ส่งเสริมให้นิสิตส่ง โครงการเข้าร่วมใน โครงการต้นกล้าสี ขาว เพื่อฝึกให้นิสิต คิดเชิงสร้างสรรค์ และทำงานเป็น ระบบ	มีนิสิตส่งโครงการ เข้าร่วมใน โครงการดังกล่าว	มีนิสิตส่งโครงการเข้า ร่วมการแข่งขันโครงการ กล้าใหม่...สร้างสรรค์ ชุมชน ระดับอุดมศึกษา ของธนาคารไทยพาณิชย์ จำกัด 2 โครงการ คือ เกษตรอ้อมท้องสอนน้อง พอเพียง และโครงการ พริกผันชีวิต เพื่อฝึกให้ นิสิตคิดเชิงสร้างสรรค์ และทำงานเป็นระบบ	100	-	รองคณบดี ฝ่ายพัฒนานิสิต

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากรายงานผลการประเมินคุณภาพ (สปค.02) รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2. ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 4 การวิจัย								
1.ขาดการวางรูปแบบการจัดเก็บองค์ความรู้จากงานวิจัยของคณาจารย์		ควรพิจารณาวางรูปแบบในการจัดเก็บความรู้จากงานวิจัยของคณาจารย์ให้เป็นหมวดหมู่ สืบค้นง่ายเผยแพร่ให้ประชาชนทั่วไปเข้าถึงความรู้ด้านเกษตรปลอดภัยและอาหารปลอดภัยได้อย่างมีประสิทธิภาพ	โครงการจัดทำฐานข้อมูลองค์ความรู้จากงานวิจัย	จำนวนฐานข้อมูลบนเว็บไซต์จำนวน 1 ฐานข้อมูลที่สืบค้นง่าย	มีการจัดกิจกรรมการปรับปรุงฐานข้อมูลองค์ความรู้จากงานวิจัยจำนวน 1 ฐานข้อมูล อยู่ภายใต้โครงการส่งเสริมการสร้างและเผยแพร่ งานวิจัย	100	10,000	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ
2.ขาดการพัฒนาคณาจารย์ให้สามารถบูรณาการการเรียนการสอนเข้ากับงานวิจัยและบริการวิชาการ		ควรพัฒนาคณาจารย์ให้สามารถปรับการเรียนเปลี่ยนการสอนออกแบบการเรียนรู้ที่บูรณาการเรียนการสอนเข้ากับงานวิจัยและบริการวิชาการ ที่จะทำให้อาจารย์สามารถลดภาระเวลาในการสอนลงสามารถทำวิจัยได้มากขึ้นนิสิตก็จะได้พัฒนาทักษะในเชิงความคิดวิเคราะห์ที่ดีขึ้น โดยผ่านกระบวนการวิจัยร่วมกับอาจารย์	โครงการส่งเสริมการวิจัยร่วม (นักวิจัย-นิสิต) โดยออกแบบการเรียนการสอนให้มีการนำผลการวิจัยและการบริการวิชาการมารวมกับการเรียนการสอนของนิสิต	จำนวนรายวิชาที่มีการระบุนำผลการวิจัยและบริการวิชาการประยุกต์ใช้ในการเรียนการสอนจำนวน 2 รายวิชา และจำนวนนิสิตที่ร่วมโครงการวิจัยอย่างน้อย 2 โครงการ	จำนวนรายวิชาที่มีการระบุนำผลการวิจัยและบริการวิชาการประยุกต์ใช้ในการเรียนการสอนจำนวน 3 รายวิชา และจำนวนนิสิตที่ร่วมโครงการวิจัย 2 โครงการ	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากรายงานผลการประเมินคุณภาพ (สปค.02) รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 4 การวิจัย (ต่อ)								
3.ขาดผลงานวิจัย/สิ่งประดิษฐ์ที่ได้รับการจดสิทธิบัตร/ อนุสิทธิบัตร / ลิขสิทธิ์		ควรให้ความรู้แก่คณาจารย์นิสิตรวมทั้งบุคลากรในเรื่องทรัพย์สินทางปัญญาเพื่อกระตุ้นให้เกิดการประดิษฐ์คิดค้นผลงานที่นำไปสู่การยื่นขอคุ้มครองได้เป็นจำนวนมากในอนาคต	โครงการให้ความรู้และทุนสนับสนุนเกี่ยวกับทรัพย์สินทางปัญญาทำในภาพรวมวิทยาเขต	จำนวนผู้เข้าร่วมอบรม (นิสิตและบุคลากร) จำนวนอย่างน้อย 50 คน	มีการจัดกิจกรรมให้ความรู้และทุนสนับสนุนเกี่ยวกับทรัพย์สินทางปัญญาทำในภาพรวมวิทยาเขต มีผู้เข้าร่วมกิจกรรมจำนวน 33 คน	100	10,000	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ
องค์ประกอบที่ 5 การบริการทางวิชาการแก่สังคม								
1.คณะขาดการกำหนดทิศทางการดำเนินงานและชุมชนเป้าหมายในการบริการวิชาการ และควรมุ่งเสริมสร้างความเข้มแข็งให้กับชุมชนอย่างต่อเนื่องและยั่งยืน		ควรพิจารณากำหนดทิศทางการดำเนินงานและชุมชนเป้าหมายในการบริการวิชาการ โดยมุ่งเสริมสร้างความเข้มแข็งให้กับชุมชนอย่างต่อเนื่องและยั่งยืน (เชื่อมโยงตัวบ่งชี้ที่ 5.2 ของ สกอ. กับตัวบ่งชี้ที่ 9 ของ สมศ.)	โครงการสำรวจความต้องการบริการวิชาการของชุมชนและประเมินผลการให้บริการวิชาการ	รายชื่อโครงการที่ชุมชนต้องการให้คณะฯ ดำเนินการ	มีกิจกรรมและเล่มรายงานสำรวจความต้องการบริการวิชาการของชุมชนและประเมินผลการให้บริการวิชาการ ที่มีรายชื่อโครงการที่ชุมชนต้องการ จำนวน 1 เล่ม	100	7,000	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ
2.ขาดการประเมินผลสำเร็จผลกระทบของการบูรณาการงานบริการวิชาการแก่สังคมกับการเรียนการสอนและการวิจัยที่สามารถนำมากำหนด		ควรประเมินผลสำเร็จผลกระทบของการบูรณาการงานบริการวิชาการแก่สังคมกับการเรียนการสอนและ	จัดประชุมฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการของคณะฯ เพื่อประเมิน ผลสำเร็จผลกระทบของ	รายงานการประชุมและแผนการดำเนินงานของฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ	มีรายงานการประชุมและแผนการดำเนินงานของฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ จำนวน 4 เอกสาร	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากรายงานผลการประเมินคุณภาพ (สปค.02) รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 5 การบริการทางวิชาการแก่สังคม (ต่อ)								
ทิศทางการดำเนินงานของคณะได้ในอนาคต		การวิจัย เพื่อนำมา กำหนดทิศทางการดำเนินงานของคณะต่อไป	การบูรณาการงานบริการวิชาการแก่สังคมกับการเรียนการสอนและการวิจัยเพื่อที่จะนำมาปรับปรุงการดำเนินงานและกำหนดทิศทางของคณะต่อไป					
องค์ประกอบที่ 7 การบริหารและการจัดการ								
1.ควรรักษาบรรยากาศการทำงานให้คงไว้ซึ่งค่านิยมหลัก “มุ่งผลสัมฤทธิ์ของงาน สืบสานสามัคคี มีคุณธรรม”		ควรรสร้างบรรยากาศการทำงานตามค่านิยมหลัก “มุ่งผลสัมฤทธิ์ของงาน สืบสานสามัคคี มีคุณธรรม” ให้ครอบคลุมและทั่วถึง	1.จัดทำป้ายค่านิยมหลักองค์กร มก. 2.ประชาสัมพันธ์ค่านิยมหลัก มก. 3.สร้างความรู้ความเข้าใจในค่านิยมหลัก มก.	บุคลากรคณะ ทอ. ได้รับรู้และเข้าใจค่านิยมหลัก มก. อย่างทั่วถึงอย่างน้อยร้อยละ 70 ของบุคลากรทั้งหมด	มีการจัดทำป้ายค่านิยมหลักองค์กร มก. พร้อมทั้งมีการประชาสัมพันธ์ สร้างความรู้ความเข้าใจให้กับบุคลากร	100	-	คณบดี

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากรายงานผลการประเมินคุณภาพ (สปค.02) รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 7 การบริหารและการจัดการ (ต่อ)								
2.ขาดการพัฒนาบุคลากรอย่างต่อเนื่องและขาดแผนการเสริมสร้างผู้บริหารรุ่นใหม่		1.ควรมีโครงการหรือกิจกรรมในการพัฒนาบุคลากรอย่างต่อเนื่องเหมาะสมกับตำแหน่งงาน รวมทั้งต้องมีแผนในการเสริมสร้างผู้บริหารรุ่นใหม่เพื่อทดแทนหรือหมุนเวียนกันได้อย่างต่อเนื่อง	1.การส่งเสริมการพัฒนาบุคลากรสู่ตำแหน่งทางการบริหาร	1.ได้แผนการสืบทอดตำแหน่งทางการบริหาร 2.มีบุคลากรด้านบริหารอย่างน้อย 1 คนที่ได้รับการส่งเสริมพัฒนาทักษะด้านการบริหาร	คณบดีได้ส่งหัวหน้าสาขาทรัพยากรเกษตรชีวภาพเข้าร่วมการประชุมสมาคมบดีเกษตร เพื่อเป็นเสริมสร้างประสบการณ์ทางการบริหารต่อไป	100	50,000	คณบดี
		2.มีระบบงานที่พัฒนาปรับปรุงขึ้นหลายระบบ และได้จัดทำเป็นคู่มือเผยแพร่ให้ถือปฏิบัติ คณะกรรมการชุดต่างๆ ที่เป็นกลไกขับเคลื่อนระบบงานเหล่านี้ควรติดตามตรวจสอบระบบแก้ไขปรับปรุงให้มีความสมบูรณ์และมีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น	1.จัดทำระบบกำกับ การติดตามการดำเนินงานของ คณะกรรมการฝ่ายต่างๆ ตามวงจรคุณภาพ	1.ฝ่ายต่างๆ มีการดำเนินงานครบตามวงจรคุณภาพ	ฝ่ายต่างๆภายในคณะ มีการดำเนินงานครบตามวงจรคุณภาพ (PDCA)	100	-	ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายประกันคุณภาพ

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากรายงานผลการประเมินคุณภาพ (สปค.02) รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
องค์ประกอบที่ 8 การเงินและงบประมาณ								
		ควรจัดลำดับความสำคัญของค่าของงบประมาณหมวดครุภัณฑ์ และการจัดซื้อจัดจ้าง คำนึงถึงความโปร่งใส เป็นธรรม ในการจัดสรร เปิดเผย ข้อมูลทางการ เงินและ สื่อสารทำความเข้าใจกับ บุคลากรเป็นประจำ	จัดประชุมชี้แจงเกี่ยวกับค่าขอ งบประมาณให้ บุคลากรรับทราบ และเข้าใจ	มีการประชุมชี้แจง อย่างน้อยปีละ 4 ครั้ง	คณะกรรมการประชุม ชี้แจงเกี่ยวกับค่าขอ งบประมาณให้ บุคลากรรับทราบและ เข้าใจ	100	-	คณบดี
องค์ประกอบที่ 9 ระบบและกลไกการประกันคุณภาพภายใน								
1.ขาดการสร้าง ความเข้าใจ ด้านงานประกันคุณภาพให้กับ บุคลากรทุกคน		ควรมุ่งเน้นการเสริม สร้างความรู้ความเข้าใจ ด้านประกันคุณภาพ (ใช้ กระบวนการ KM) ให้กับ บุคลากรทุกคน นอกเหนือจากผู้ที่ ปฏิบัติงานด้านนี้โดยตรง เพื่อมุ่งสร้างวัฒนธรรม คุณภาพในการปฏิบัติ งานประจำของทุกๆ คน	การชี้แจงทำความเข้าใจด้านการ ประกันคุณภาพของ คณะ โดยการ ประชุมร่วมกับฝ่าย ต่างๆ และให้ความรู้ด้าน งานประกันคุณภาพ กับนิสิต	บุคลากรและนิสิตมี ความรู้ความเข้าใจ ด้านการประกัน คุณภาพมากยิ่งขึ้น	ทำการชี้แจงทำความเข้าใจด้านการประกัน คุณภาพของคณะ และทำการอบรมด้าน งานประกันคุณภาพ ให้กับผู้นำนิสิต ใน โครงการพัฒนาองค์กร และผู้นำนิสิตคณะ ทอ. วันที่ 16-17 พฤษภาคม 2556	100	5,000	ผู้ช่วยคณบดี ฝ่ายประกัน คุณภาพ

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาปรับปรุงตามข้อเสนอแนะจากรายงานผลการประเมินคุณภาพ (สปค.02) รอบปีการศึกษา 2554 คณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร

1.จุดที่ควรพัฒนา	2.ข้อเสนอแนะ	3.แนวทางการแก้ไขปรับปรุง(กลยุทธ์)	4.ชื่อโครงการ/กิจกรรม	5.ตัวชี้วัดความสำเร็จ	6.ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม	7.ร้อยละผลสำเร็จของโครงการ/กิจกรรม	8.งบประมาณ	9.ผู้รับผิดชอบ
		<p>ควรปรับปรุงแผนงานประกันคุณภาพให้ครอบคลุม (1) การพัฒนาหรือการควบคุมคุณภาพ (2) การตรวจสอบคุณภาพ และ (3) การประเมินคุณภาพ การให้ความรู้แก่บุคลากรควรมีเป้าประสงค์ให้บุคลากรทุกคน (ทุกสายงาน) มีความรู้ความเข้าใจในระบบประกันคุณภาพให้ครบทั้ง 3 ส่วน</p>	<p>จัดทำการพัฒนา ระบบและกลไกงานประกันคุณภาพคณะ ให้ครอบคลุมการพัฒนา ตรวจสอบ และประเมินคุณภาพ และชี้แจงทำความเข้าใจด้านการประกันคุณภาพของคณะ</p>	<p>ระบบงานประกันคุณภาพที่ครอบคลุมทั้งการพัฒนา , การตรวจสอบคุณภาพ และการประเมินคุณภาพ และทำการชี้แจงให้กับบุคลากรในคณะฯ รับประทาน</p>	<p>มีการพัฒนาระบบงานประกันคุณภาพที่ครอบคลุมทั้งการพัฒนา , การตรวจสอบคุณภาพ และการประเมินคุณภาพ และทำการชี้แจงให้กับบุคลากรในคณะฯ</p>	<p>100</p>	<p>-</p>	<p>ผู้ช่วยคณบดีฝ่ายประกันคุณภาพ</p>